

## غیر محرمانه

### افشاگری همسر شهرام جزایری درباره رضایپهلوی

همسر شهرام جزایری با انتشار اطلاعاتی درباره رضایپهلوی از رای دادن او در انتخابات ریاست جمهوری آمریکا به عنوان شهروند آمریکا پرده برداشت.
نوشین لاری با استناد به قوانین آمریکا می‌گوید شخصی که قصد شهروندی آمریکا را دارد، باید از مناصبی چون شاه‌کناره‌گیری کند و قسم بخورد از منافع آمریکا دفاع می‌کند. بنابراین رضایپهلوی از سلطنت کناره‌گیری کرده است.

### پاسخ ایران به طرح آمریکا در دست بررسی است

سخنگوی وزارت امور خارجه در مورد اقدام تجاوزکارانه شب گذشته ارتش آمریکا علیه ۲ فرزند نفتکش متعلق به ایران در حوالی بندر جاسک و تنگه هرمز و تعرض‌ها علیه چند محل در مناطق ساحلی مشرف به تنگه هرمز گفت: اقدام انجام شده از سوی ارتش آمریکا، نقض فاحش حقوق بین‌الملل و آتش بس بود.
اسماعیل یقانی با بیان اینکه این نقض آتش بس توسط آمریکایی‌ها برای اولین بار نبود که رخ می‌داد، خاطرنشان کرد: مدافعان کشور نیز پاسخ محکمی به این تعرض دادند. این مقام وزارت امور خارجه تأکید کرد هر چند ما در وضعیت اسمی آتش بس قرار داریم ولی نیروهای مسلح ما در آمادگی کامل قرار دارند و با دقت شرایط را رصد می‌کنند و با قاطعیت به شرارت‌ها پاسخ می‌دهند. وی در ارتباط با پاسخ ایران به طرح پیشنهادی آمریکا گفت: این موضوع کماکان در حال بررسی است و وقتی به نتیجه رسیدیم آن را اعلام می‌کنیم.

### مترو و اتوبوس در تهران تاکی رایگان است؟

چمران، رئیس شورای شهر تهران اعلام کرد استفاده از مترو و بی‌آرتی تاروز دوشنبه ۲۱ اردیبهشت رایگان خواهد بود. رئیس شورای شهر تهران گفت: تلاش می‌کنیم درآمدمان به اندازه کافی باشد تا خرابی‌ها را جبران کنیم و ساخت و سازهای منازل آسیب دیده روند رو به جلویی داشته باشد. درباره بلیت بی‌آرتی و مترو بحث‌های مختلفی مطرح شده، اما باید بگوییم تاروز دوشنبه ۲۱ اردیبهشت کماکان رایگان خواهد بود. امسال می‌توانستیم قیمت بلیت وسایل نقلیه عمومی را با توجه به تورم افزایش دهیم که به ۴۷ درصد می‌رسید منتها اجرائش را از اواخر اردیبهشت به بعد اتفاق بیفتد.

### رونمایی از ترانه اصلی جام جهانی

شکیرا، ستاره کلمبیایی موسیقی با انتشار ویدئوی کوتاهی از آهنگ جدید خود با نام «دای دای» (Dai Dai) که با همکاری برنابوی، ستار سبک افروپیتس ساخته شده، هواداران فوتبال را برای جام جهانی ۲۰۲۶ هیجان زده کرده است. این خواننده که پیشتر با تران «واکا واکا» برای جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقا جنوبی شهرت جهانی یافت، این بار در ورزشگاه افسانه‌ای ماراکانای ریودوژانیرو حضور یافته و کلیپی یک دقیقه‌ای از آهنگ جدیدش را در شبکه‌های اجتماعی به اشتراک گذاشته است. او در این کلیپ، توپ رسمی مسابقات را در دست دارد و یک بیت از آهنگ را به انگلیسی همراه با برنابوی می‌خواند. در پایان این کلیپ کوتاه که توسط حساب رسمی فیفا نیز منتشر شده، عبارت «اما ما ایم!» دیده می‌شود.

سال هشتم

## شنبه

۱۹ • ۰۲ • ۱۴۰۵

۱۲ ذی القعدة ۱۴۴۷ ه‍.ق / ۰۹ مه ۲۰۲۶

■ اذان ظهر ۱۷:۱۷ | اذان مغرب ۱۸:۱۸

■ اذان صبح (فردا) ۰۵:۱۱ | طلوع آفتاب (فردا) ۰۶:۳۵

قرنهاست در این کهن بوم و بر عزیزمان ایران انگشت رزمندگانی

همچون دلواری‌ها و تمام مرزین‌های با غیرت و شرافت به جانب

کسانی‌ست که در خیال خود آرزوی تجاوز به آب‌های خلیج همیشه

فارس و مرزهای زمینی‌مان را داشته‌اند که هرگز محقق نشده‌است.

اتحاد مردم، میهن دوستی و عشق سه مولفه‌ی این ایستادگی و

شهادت در برابر دشمنان بوده است از شمال تا جنوب، از شرق تا غرب

از یرغالی‌ها و هندی‌ها گرفته تا اسرائیلی‌ها و آمریکایی‌ها...

عکسنامه



## دریچه

محمد حاتمی:

## نمی‌توانم بیکار بنشینم

محمد حاتمی که نمایش «شبیهِ خون» را از شامگاه یکشنبه ۲۰ اردیبهشت ماه روی صحنه می‌برد، با اشاره به دشواری‌های اجرای تئاتر در شرایط فعلی، در عین حال تأکید کرد: نمی‌توانم بیکار بنشینم. این کارگردان و بازیگر تئاتر در آستانه اجرای نمایش خود به ایستادگت: پیش از این نمایش «شبیهِ خون» را روی صحنه برده بودیم که به دلایلی، اجرای ما بعد از ۱۰ شب به پایان رسید و بعدتر آن را در سالتی دیگر هم روی صحنه بردیم که اجرای دوم هم کوتاه‌مدت بود. حاتمی که نمایش خود را در عمارت نوفل لوشاتو اجرا می‌کند، افزود: بر اساس صحتی که با سالن داشتیم، قرار شد نمایش ما اجراهای موسمی داشته باشد. به این صورت که سه روز در هفته اجرا داشته باشیم و در هفته اول اجرا روزهایی یکشنبه، دوشنبه و سه شنبه آینده (۲۰، ۲۱ و ۲۲ اردیبهشت ماه) روی صحنه خواهیم بود. او اضافه کرد: ممکن است روزهای اجرای ما چرخشی باشد. به این صورت که هفته بعدی احتمال دارد سه روز پایانی هفته را اجرا داشته باشیم که این موضوع بر اساس توافق با سالن، مشخص می‌شود. حاتمی در پاسخ به اینکه آیا این شیوه

می‌گیرند، ادامه داد: به عنوان یک تئاتری، نمی‌توانم در خانه بنشینم، مترجم یا نقاش نیستم که در خلوت خود دست به کار بزنم. کار ما در ارتباط لحظه به لحظه با مخاطب شکل می‌گیرد و ذات آن با کارهایی که در خانه رخ می‌دهد، تفاوت دارد. بنابراین با وجود تمام سختی‌ها دوست ندارم بیکار بمانم. گفتنی است نمایش «شبیهِ خون» نوشته سهراب حسینی با کارگردانی محمد حاتمی و بازی محمد حاتمی، آناهید ادبی و امید امیر روی صحنه می‌رود و دیگر اعضای گروه

اجرائی آن به شرح زیر هستند: آهنگساز: هاشم شریف زاده، طراح لباس: هلیا شگری، دستیار کارگردان: مریم رهنما، مدیر اجرایی: میثم انتظاری، گرافیست: آرش برائی نژاد. در خلاصه داستان این اثر نمایشی آمده: این تک‌گویی، گزارشی است مخدوش از آنچه بر انسانی تنها اما امیدوار گذشته است. نمایش «شبیهِ خون» از شامگاه یکشنبه ۲۰ اردیبهشت ماه رأس ساعت ۱۹ و به مدت ۷۰ دقیقه در عمارت نوفل لوشاتو روی صحنه می‌رود و برنامه اجرای آن به صورت هفتگی اعلام می‌شود

## مناقصه عمومی دو مرحله ای با

**ارزیابی کیفی شماره FSS-0440117**

## کابل برق – نوبت اول

شرکت نفت فلات قاره ایران در نظر دارد فراخوان فوق الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پیشنهادات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس **www.setadiran.ir** و شماره فراخوان ۰۰۰۰۴۶۳۱۰۰۰۰-۹۳۶۳۲۰۰۵ انجام خواهد شد. پیشنهاددهندگان در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی اقدام نمایند.

**اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار:**

تلفن: ۰۲۱-۲۳۹۴۲۶۱۹

**اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:**

مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۹۳۴ – دفتر ثبت نام: ۰۲۱-۸۸۹۶۳۷۳۷ و ۸۵۱۹۲۷۶۸

شماره: ۰۲۱۷۱۳۲۱۸

**روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران**

◀ صاحب امتیاز و مدیرمسئول: نیو ماهری نیک

◀ زیر نظر شورای سردبیری

◀ نشانی: تهران، چهارراه یوسف‌آباد، خیابان فتحی شقایق به‌سمت ولیعصر پلاک ۱۸، ساختمان آفتاب، واحد ۱

◀ تلفن: ۰۲۱۸۱۰۵۰۰۷، دویزگزار: ۰۲۱۸۱۰۵۳۳۱، آگهی‌های شهرستان: ۰۲۱۴۴۰۱۴۸۰۵-۰۳، ۰۹۱۳۲۷۱۷۵۰۳

◀ چاپ: مهرشهری ۲، تلفن: ۶۶۸۳۳۴۴

◀ توزیع تهران و شهرستان: نشر گستر امروز ۶۱۹۳۳۳۳

نشانی اینترنتی:

**www.armanmeli.ir**

آیین‌نامه اخلاق حرفه‌ای

روزنامه آرمان ملی‌را

در سایت بخوانید

## کوتاه

### فصل سوم «وحشی» در حال فیلمبرداری

علی سرتیپی مدیرعامل پلتفرم فیلمنت با اشاره به تولید سه سریال مختلف گفت که فصل سوم سریال «وحشی» در حال فیلمبرداری است. علی سرتیپی مدیرعامل پلتفرم فیلمنت در گفت‌وگو با مهر درباره سه سریال در دست تولید این پلتفرم گفت: در حال حاضر فیلمبرداری فصل سوم سریال «وحشی» به کارگردانی هومن سیدی درحال انجام است و همچنین سریال «گل» و «کندو» نیز درحال تولید هستند. وی همچنین اعلام کرد که هنوز زمان پخش فصل سوم «وحشی» مشخص نیست و به زودی این سریال به شبکه نمایش خانگی می‌آید. ۲ فصل سریال «وحشی» در زانر معمایی و اجتماعی، به نویسندگی و کارگردانی هومن سیدی و تهیه‌کنندگی محمدرضا صابری از پلتفرم فیلمنت پخش شد. جواد عزتی، نگار جواهریان، احسان امانی، رامین راستاد و ... بازیگران فصل دوم «وحشی» بودند. طبق اعلام پلتفرم سریال «وحشی» قرار است چهار فصل داشته باشد.

### «بی‌عاطفه» به فصل دوم می‌رسد

محمد صادق میرکرمی تهیه‌کننده سینما که این روزها سریال «بی‌عاطفه» را با کارگردانی کمال تبریزی در حال پخش دارد، در تدارک ساخت فصل دوم این سریال برای نمایش خانگی است. سریال «بی‌عاطفه» از نیمه دوم اسفند گذشته پخش خود را از فیلمنت آغاز کرد که تاکنون ۱۰ قسمت آن پخش شده است. این مجموعه نمایش خانگی که جایگزین «برتا» داستان یک اسلحه» شد، پخش خود را از جمعه ۱۵ اسفند ۱۴۰۴ از فیلم نت آغاز کرد. تولید فصل دوم این سریال قرار است تا دو ماه آینده آغاز شود. رضایانیان، میرلزاریعی، بهاره افشاری، بهاره کیان افشار و حامد بهداد از جمله بازیگران این سریال پر بازیگر هستند. عوامل این سریال عبارتند از مدیر فیلمبرداری: مسعود امینی‌تیرانی، نویسنده: امیرعباس پیام، تدوینگر: محمود نجفی، طراح لباس: هدیه عینی‌ایدلو، طراح صحنه: آیدین ظریف، مدیران تولید: عرفان زالی قهی و سیدمهدی حسینی، صداپرداز: مهرداد ابوالقاسمی، طراح چهره‌پردازی: ایمان امیدواری، عکاس: افراصفنا، آهنگساز: محمدرضا علیقلی و صداگذار: آرش قاسمی.

### چرا «۲۵۷» فعلا متوقف است؟

نمایش «۲۵۷» به دلیل تفاوت ساختاری که با دیگر اجراها دارد، فعلا روی صحنه نرفته است. نمایش «۲۵۷» به نویسندگی و تهیه‌کنندگی مسعود بهمنی و کارگردانی حسین فردوسی، تا پیش از توقف اجراها مهمان بلک باکس ایران مال بود؛ اثری که در آن خبری از تماشاگر جمعی نیست. هر مخاطب به‌تنهایی و بدون حضور دیگران، ۶۰ دقیقه رویه‌روی یک بازیگر می‌نشیند و خودش هویت کاراکترها را می‌سازد. با وجود ازسرگیری اجرای بسیاری از گروه‌های تئاتری در روزهای اخیر، «۲۵۷» همچنان به صحنه بازنگشته است. مسعود بهمنی، نویسنده و تهیه‌کننده این اثر در گفت‌وگو با ایسنا، دلایل این موضوع را تشریح کرده است. بهمنی در پاسخ به این پرسش که چه مانعی بر سر راه ازسرگیری اجراها وجود دارد، گفت: «اجرای «۲۵۷» به دلیل تفاوت‌های عمده‌ای که با بقیه اجراها دارد – از جمله تعداد بالای بازیگر و به تبع آن نیاز به تعداد مخاطب متناسب و فضایی که این نقرات را در خود جای دهد – دست به دست هم داده تا فعلاً برای مدت کوتاهی از اجراها باز بماند.» وی درباره وضعیت روحی و انگیزه اعضای گروه برای بازگشت به صحنه خاطرنشان کرد: «عوامل اصلی گروه، مثل هر فرد دیگری در جامعه، با مشکلات خود و خانواده‌شان درگیرند، اما همه متفق‌القول بر این امر پافشاری دارند که هرچه زودتر این نمایش تمرینات و اجراهای خود را شروع کند.»

## آگهی مزایده عمومی یک مرحله ای (نوبت اول)

وزارت نیرو



شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین

شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین در نظر دارد فروش اقلام ذیل با برگزاری مزایده عمومی و با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیک دولت (**www.setadiran.ir**) به صورت الکترونیکی به فروش برساند.

شماره مزایده	ردیف	شرح کالا مزایده	مبلغ تضمین (ریال)	مهلت دریافت اسناد از سایت	تاریخ بازدید از اقالم مزایده	مهلت ارائه اسناد پیشنهادی مزایده در سایت	زمان بازگشایی پاکات مزایده
۱۴۰۵/۱۱	۱	سیم مسی	۱۶.۵۷۵.۰۰۰.۰۰۰	۱۴۰۵/۰۲/۲۰ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۴	۱۴۰۵/۰۲/۲۲ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ ساعت ۹ الی ۱۳	۱۰ ساعت مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۳	۱۱ ساعت مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۳
	۲	میلگرد	۶۸۴.۰۰۰.۰۰۰				
	۳	آهن آلات	۹۱۸.۰۰۰.۰۰۰				
	۴	سیم آلومینیوم	۱۳۲.۶۰۰.۰۰۰				
	۵	کابل آلومینیوم	۲۸۵.۰۰۰.۰۰۰				
	۶	انواع قرقره فلزی	۳۳۰.۰۰۰.۰۰۰				

**نوع تضمین شرکت در مزایده:** طبق آیین نامه تضمین معاملات شرکت های توزیع برق می باشد.

مزایده گر باید وجه اقلام مزایده را به حساب اعلام شده از طرف مزایده گزار واریز و هرگونه مالیات، عوارض و نظایر آن طبق قوانین و مقررات به عهده خریدار (برنده مزایده) می باشد.

به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش، فاقد سیرده، سیرده های مخدوش، سیرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و پیشنهادهائی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود مطلقاً ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده مندرج است.

**ضمناً رعایت موارد ذیل الزامی می باشد:**

۱- برگزاری مزایده صرفاً از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد و کلیه مراحل فرایند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده، پرداخت تضمین شرکت در مزایده، ارسال پیشنهاد قیمت، بازگشایی پاکات، اعلام برنده، واریز وجه مزایده و تحویل کالا در بستر سامانه از این طریق امکان پذیر می باشد.

۲- پیشنهاد می گردد قبل از ارایه پیشنهاد و در موعد زمانی مشخص شده از اقلام موضوع مزایده بازدید به عمل آوری.

۳- علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی (توکن) با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:

**مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه:** ۰۲۱-۴۱۹۳۴

اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استان ها، در سایت سامانه (**www.setadiran.ir**) بخش "ثبت نام / پروفایل مزایده گر" موجود است.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۱۹

شماره: ۰۲۱۷۰۲۶۰

**دفتر روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان قزوین**

۱۰۴

**روابط عمومی شرکت سهامی برق منطقه ای هرمزگان**

۱۳۲